

## PREGLED FINANCIJSKIH POTPORA ODOBRENIH NA NATJEČAJIMA ZAKLADE U 2016. GODINI

### 1.) NATJEČAJ ZA MALE PROJEKTE RAZVOJA ZAJEDNICE „MALI PROJEKTI ZA BOLJE SUTRA“ od 10.03.2016. godine

**Mjesni odbor  
Medulin 1  
Dječje igralište  
Mukalba**  
Kn 15.000,00

Projektom bi se uredilo dječje igralište te zapušteni bunar na području medulinskog naselja Mukalba koji trenutno nema kvalitetnih sadržaja za provođenje slobodnog vremena svih dobnih skupina. Osim kreiranja i opremanja prostora za dječju igru postavit će se i informativna tabela kojom bi se mještani i posjetitelji educirali o povijesnom bunaru i povijesti Medulina, a postavit će se i klupe, kante za smeće te posaditi masline i cvijeće. Ciljevi projekta su poboljšanje uređenja javnih površina, poticanje djece na međusobno druženje i boravak u prirodi te poboljšanje turističke ponude.

**Projektne aktivnosti će obuhvatiti:** čišćenje i pripremne radove te montažu tobogana, ljuljačke, klackalice, njihala i betonskog stola za stolni tenis, posipanje igrališta pijeskom, nabavu i postavljanje klupa, postavljanje zelenog otoka sa kantama za razvrstavanje otpada, pripremu terena za sadnju te sadnju 7 stabala maslina i cvijeća, izradu i montažu informativno- edukativne tabele. Projekt će obuhvatiti i promotivne aktivnosti, obavještanje javnosti, medijska gostovanja te pozivanje građana na uključivanje u projektne aktivnosti. Završno će biti provedena i evaluacija projektnih aktivnosti te postignutih rezultata.

**Lokalna akcijska  
grupa (LAGUR)  
„Istarska batana“  
Edukacija djece i  
roditelja o važnosti  
ribe u prehrani**  
Kn 15.000,00

Projekt je nastao iz potrebe da se djeci, ali i njihovim roditeljima skrene pozornost na sastav njihovih jelovnika, da se promijeni stav djece prema zdravim i prijeko potrebnim namirnicama koje su izbačene iz dječje prehrane ili su nedovoljno zastupljene pri čemu se prvenstveno misli na ribu, ali se želi i prevenirati pretilosti kod djece te razviti pravilne/ zdrave prehranbene navike od najranije dobi. Projektom se namjerava izgraditi svijest o važnosti zdravog načina prehrane kroz provođenje edukativne radionice/igrokaza za 50 polaznika Dječjeg vrtića Medulin u dobi 3-7 godina te edukativne radionice i kuharskog tečaja za roditelje, ali i kuhinjsko osoblje vrtića. Izraditi će se i edukativno- zabavne bojanke za djecu te kuharice sa inovativnim ribljim receptima za roditelje i osoblje vrtića.

**Projektne aktivnosti će obuhvatiti:** kreiranje plana provedbe projekta, organizaciju i provedbu edukativne radionice/igrokaza za mališane iz dječjeg vrtića te kuharskog tečaja za roditelje i djelatnike vrtića, izradu kuharice i bojanke. Poraditi će se i na vidljivosti projekta, a završno će biti organizirana izložba dječjih radova nastalih tijekom edukativne radionice.

**Društvo Naša  
djeca Ližnjan  
Sportom do  
zdravlja**  
Kn 15.000,00

Projektom će se ispuniti potreba djece, mladih i starijih dobnih skupina koje žive na području Općine Ližnjan za modernim prostorom za vježbu na otvorenom tzv. outdoorfitnessom koji će upotpuniti već postojeće sportske sadržaje. Moderan način vježbanja posebice je zanimljiv mlađim dobnim skupinama direktno usmjeravajući njihovu energiju u pozitivnom smjeru- vježbanju i provođenju vremena na otvorenom. Osim sprava za vježbanje postaviti će se i stol te klupe i koševi za smeće. Tako uređeni prostor pružit će mjesto za druženje svih stanovnika lokalne zajednice.

**Projektne aktivnosti će obuhvatiti:** nabavu Outdoor fitness sprava te stolova i klupa, pripremu prostora za montažu sprava, stola i klupa, košenje, poravnanje i ostale pripremne radove prostora te završno uređenje.

**Lokalna akcijska  
grupa Južna Istra**

Projektom će se urediti okoliš Dječjeg vrtića Petar Pan - područni vrtić Galižana pretvaranjem istog u edukativno- osjetilni park. Sredit će se travnjak te zamijeniti stara i dotrajala igrala na dječjem igralištu

**Edukativno-  
osjetilni park  
Galižana**  
Kn 15.000,00

postavljanjem kombiniranog igrala sa toboganom. Preostali dio parka će se urediti sadnjom mediteranskog bilja i izgradnjom kamenjara u čemu će sudjelovati i djeca sa svojim roditeljima. Taj dio parka će se obilježiti i edukativno- informativnim tablama. Djecu se želi potaknuti na istraživanje svijeta oko sebe, s naglaskom na poticaje iz prirode koji najviše mogu pobuditi i motivirati sva dječja osjetila na radoznalost, igru i učenje. Završno će djeca nacrtati što su naučila kako bi se ti radovi predstavili preostalim vrtičkim skupinama na području Grada Vodnjana.

**Projektne aktivnosti će obuhvatiti:** dizajn osjetilnog parka, kupnju kombiniranog igrala sa toboganom i 50 sadnica mediteranskog bilja te materijala potrebnog za radne akcije, sadnju biljaka, izgradnju kamenjara te izradu informativnih tabela. Projekt će završiti izvedbom lutkarske predstave za mališane.

**Gradska udruga  
umirovljenika  
Pazin  
1 2 3 ŽELIMO  
ZNATI I MI**  
Kn 13.570,00

Projekt je usmjeren na održavanje informatičkih i dekupaž radionica za sve zainteresirane građane, posebice osobe starije životne dobi. Korisnici će steći osnovna znanja o radu na računalu te usvojiti osnove dekupaž tehnika. Radionice će pozitivno utjecati na osobe starije životne dobi povećavajući kvalitetu njihovih života i međusobnu interakciju, ojačat će se socijalna uključenost starijih osoba, a ujedno će se promovirati volonterstvo.

**Projektne aktivnosti će obuhvatiti:** sastanak projektnog tima, nabavu opreme i radnog materijala za informatičke radionice, instalacija opreme, slanje medijskih priopćenja, održavanje informatičkih i dekupaž radionica te izradu promidžbenog materijala. Završno će biti održana i izložba kreiranih radova.

**Udruga roditelja  
djece s teškoćama  
u razvoju „Hoću-  
Mogu“ Pazin  
Simbolom i slikom  
do boljeg  
razumijevanja**  
Kn 13.500,00

Projektom će se roditelji djece s teškoćama u razvoju, stručni suradnici škola i vrtića, učitelji, odgajatelji, pomoćnici u nastavi te voditelji Poludnevnog boravka u Pazinu upoznati s mogućnostima koje nudi program „Boardmaker with Speaking Dinamically Pro“ u radu i pripremama radnog materijala za djecu i odrasle s teškoćama u razvoju. Navedeni program uz pomoć slika i simbola prilagođava nastavne materijale osobama s teškoćama u razvoju.

**Projektne aktivnosti će obuhvatiti:** sastanak projektnog tima i nabava potrebne opreme, upoznavanje roditelja i volontera s programom BM&SD Pro, rad s korisnicima Poludnevnog boravka Pazin te stručno predavanje o mogućnostima navedenog programa.

**Mjesni odbor  
Zabrežani  
Punjar**  
Kn 11.000,00

Projektom će svaka od 5 obitelji na području Punjar u selu Drndići zasaditi svoje stablo autohtone vrste. Time će se potaknuti aktivizam mještana, druženje, međusobno povezivanje građana i gostiju te okupljanje svih dobnih skupina. Dodatno će se postaviti i 2 drvene klupe te nadstrešnica.

**Projektne aktivnosti će obuhvatiti:** sastanak projektnog tima, nabavu potrebnog radnog materijala, montažu klupa i nadstrešnice, sadnju autohtonih stabala te sastavljanje plana i podjela zaduženja za održavanje postavljenih sadržaja u budućnosti.

**Malonogometni  
klub Ruhci  
Druženje uz sport**  
Kn 14.310,00

Projektom će se na području sela Ruhci na prostoru bočališta, polivalentnog igrališta te dječjeg igrališta postaviti 3 klupe i 2 kante za smeće čime će se potpuno opremiti postojeći prostor za sport, igru, druženje i odmor mještana.

**Projektne aktivnosti će obuhvatiti:** nabavu klupa i kanti za smeće, montažu klupa, iskop i betoniranje temelja te montažu stalaka za smeće.

**Mjesni odbor  
Kapelica  
Dječje igralište  
"Salakovci"**  
Kn 15.000,00

Projektom bi se već izgrađeno dječje igralište u mjestu Salakovci, zbog povećanja broja djece koje žive na tom području, nadopunilo dodatnim sportskim sadržajima za najmlađe: dvosjednom ljuljačkom i klackalicom. U projekt bi se uključili mjesni volonteri i građevinske tvrtke koji bi svojim radom stvorili sigurnije dječje okruženje za igru i okupljanje.

**Projektne aktivnosti će obuhvatiti:** čišćenje i uređenje područja igrališta, građevinsko- zemljane radove uključujući postavljanje temelja za igrala te montažu ljuljačke i klackalice, završno čišćenje i uređenje te svečano otvorenje novouređenog igrališta i druženje mještana.

**Dom za starije i nemoćne osobe Buzet**  
**Naputak za ekokutak**  
Kn 15.000,00

Projektom bi se riješili nedostaci aktivnosti iz područja tehničke kulture djece iz Osnovne škole „Vazmoslav Gržalja“ Buzet te nedostatnih radno- okupacijskih aktivnosti prilagođenih muškim korisnicima Doma za starije i nemoćne osobe Buzet. Za djecu i mušku populaciju korisnika Doma provest će se niz zajedničkih ekoloških kreativnih aktivnosti koje bi se provodile od listopada 2016. do ožujka 2017. godine. Oblikovanjem raznih materijala razvile bi se tehničke vještine kod djece, okupirali korisnici Doma, a ujedno bi se proširila ekološka svijest i potaknulo očuvanje prirode.

**Projektne aktivnosti će obuhvatiti:** informiranje zainteresiranih korisnika, predavanje o drveću i pticama, međugeneracijsku sadnju stabala, kreativne radionice izradnje zmajeva, hotela za kukce, kućice i hranilice za ptice te kreiranje blagdanskih čestitka i lutki. Aktivnosti će se fotografirati i objavljivati na društvenoj mreži, a završno će biti organiziran izlet Prirodoslovnom muzeju te izložba nastalih radova i fotografija.

**Pučko otvoreno učilište Buje – POU Buje**  
**@rtROOM**  
Kn 15.000,00

U Bujama djeluje niz OCD-a i ustanova koji nemaju adekvatan prostor za različite kreativne aktivnosti, druženje, čitaonicu, umrežavanje, prostor za učenje i sl. Kako POU Buje raspolaže prostorom predvorja kino dvorane od 50m<sup>2</sup> koje trenutno nije dovoljno iskorišteno, projektom bi se taj prostor preuredio u multifunkcionalni „javni dnevni boravak“ za sve građane Buja. Prostor bi se svakodnevno mogao koristiti od 8-21 h od ponedjeljka do petka i vikendom po dogovoru s POU Buje.

**Projektne aktivnosti će obuhvatiti:** sastanak projektnog tima, nabavu materijala za radionice izrade namještaja od paleta i decoupage starog namještaja te radionicu oslikavanja unutarnjih zidova, provedbu radionica, montažu ulaznih vrata, anketiranje građana oko književnih preferencija kako bi se sukladno tome nabavila literatura te društvene igre za novouređeni prostor. Kraj projekta obilježila bi izrada promotivnih materijala, aktivnosti za povećanje vidljivosti projekta te svečano otvorenje „javnog dnevnog boravka“.

**Centar za građanske inicijative Poreč**  
**Vidljivoću do ravnopravnog sudjelovanja LGBT osoba u društvu**  
Kn 15.000,00

Projektom će se osvijestiti javnost o problemima s kojima se LGBT osobe susreću te pravima koje imaju, a poraditi će se i na rušenju predrasuda i stereotipa te osnaživanju LGBT osoba u Poreču. Cilj projekta je i povećati kvalitetu života LGBT osoba, poraditi na njihovoj „vidljivosti“ i ravnopravnom sudjelovanju u društvu, ali i potaknuti građanski aktivizam, volonterstvo te međusektorsku suradnju.

**Projektne aktivnosti će obuhvatiti:** organizaciju festivala te komunikaciju sa sudionicima istog, logističke aktivnosti, međusektorsku suradnju, pripremu promotivnih materijala te promociju i medijska gostovanja.

**Društvo Naša djeca Poreč**  
**Moja kockica u mozaiku**  
Kn 12.106,00

Projektom će se potaknuti srednjoškolci na aktivno uključivanje u rješavanje problema iz života šire lokalne zajednice koji se direktno tiču i njih samih kroz niz radionica te provedbu akcije koja će se razviti iz ideja iznesenih na radionicama. Na istima će se srednjoškolcima prenijeti znanja i vještine iz područja neformalnog obrazovanja kako bi ta znanja i vještine prenijeli vršnjacima i potaknuli ih na promišljanje o aktivnom uključivanju u rješavanju problema. Nakon provedenih radionica, inputi će biti uobličeni u ideju za konkretnu akciju koju će mladi predstaviti donositeljima odluka nakon čega će akcija biti provedena. Cilj projekta je da srednjoškolci nastavljaju planirati akcije u zajednici i nakon završetka istog.

**Projektne aktivnosti će obuhvatiti:** planiranje sadržaja radionica, prikupljanje sudionika te provođenje radionica, predstavljanje inputa donositeljima odluka, realizacija akcije te „obuka“ srednjoškolaca koji nisu sudjelovali u projektu od strane njihovih kolega sudionika projekta.

**Udruga mladih „Urbana subkulturna baza“ Poreč**  
**Tko sam ja**  
Kn 15.000,00

Provedbom projekta će se kroz psihološke i edukativno- plesne radionice pomoći djeci i mladima savladati i rješavati probleme s kojima se suočavaju tijekom odrastanja, a koji utječu na njihov razvoj na putu sazrijevanja u odrasle osobe te će se podignuti opća razina svijesti o problemima s kojima se isti susreću: nedostatak samopoštovanja i samopouzdanja, strah od vlastitog identiteta, povodljivost, razvijanje raznih ovisnosti, poremećaji prehrane (anoreksija, bulimija, prejedanje..), osjećaj manje vrijednosti i sl.

**Projektne aktivnosti će obuhvatiti:** organizaciju i provedbu psiholoških, edukativno- plesnih radionica te

**Udruga Društvo  
prijatelja Giostre  
Barok! Pokret,  
moda, arhitektura  
i običaji 18.  
stoljeća**  
Kn 15.000,00

radionica izrade kostima i scenografije. Završno će se provesti i plesna predstava, snimiti edukativni promotivni video te održati forum na temu „Tko sam ja“ radi detektiranja problema mladih i načina rješavanja istih. Osim toga poraditi će se i na vidljivosti projekta.

Nedovoljna informiranost i slabo postojanje svijesti lokalnog stanovništva o vrijednostima i značaju kulturne baštine Grada Poreča te o njihovoj ulozi u očuvanju, prenošenju, zaštiti baštine polazišni je problem, odnosno potreba koju se želi ispuniti ovim projektom. Isti bi obuhvatio mlađu populaciju školske dobi koja bi sudjelovanjem na radionicama usvajala razna znanja i vještine u području kulturne baštine. Glavni cilj projekta je edukacija, revitalizacija, popularizacija, očuvanje i valorizacija porečke materijalne i nematerijalne kulturno-povijesne baštine, posebice iz razdoblja baroka.

**Projektne aktivnosti će obuhvatiti:** radionice baroknih plesova, izrade ukrasa za barokne haljine, predavanja o običajima i kulturi odijevanja i življenja u doba baroka, radionice otkrivanja i crtanja baroknih arhitektonskih elemenata sa zgrada porečke povijesne jezgre. Završno će biti održana izložba završnih likovnih radova te nastup polaznika plesnih radionica.